

Kadaňské noviny

čtrnáctideník kadaňských občanů / ročník XXXIII. / číslo 12 / 5 Kč / 15. června 2023 / www.noviny-kadan.cz

FOTOGALERIE

Narozeniny Maxipsa Fika

Je to akce, která ke Kadani patří. Oslava narozenin velkého pohádkového psa. Kadaňského hrdiny. Ale také párty, na které se slaví Den dětí. A ty si ji náležitě užívají.

Podrobnosti na straně 2.

OBLÍBENÁ LETNÍ SOUTĚŽ SE VRACÍ

Nejlepší květinová výzdoba

Květy v oknech, na záhonech, kam se jen podíváte. Mít město pěkné na pohled, je vždycky příjemné. Vrací se letní soutěž, prostřednictvím které radnice odměňuje ty, kteří se starají, aby bylo..

Podrobnosti na straně 4.

KADAŇ POMÁHÁ

Dobročinným sbírkám se daří

Je to znamení, že jsme zdravé město. Že v Kadani nežijí lhostejní lidé. V dobročinných sbírkách se daří vybírat peníze potřebné k pomoci zejména dětem se zdravotními problémy.

Podrobnosti na straně 6.

MÁTE NÁPAD, JAK ZLEPŠIT INFORMOVANOST?

Změna ve značení blokového čištění



Dopravní značení blokového čištění města již několik let probíhá zónově. To znamená, že se značky neobjevují ve všech ulicích, kterých se týká, ale ohraničují jen zónu, ve které se bude čistit. To ovšem v některých částech města způsobuje problémy. „My po dnes již letitých zkušenostech s tímto způsobem značení víme, že někde ty zóny fungují, lidi si na ně zvykli a k porušování dochází jen v jednotlivých případech. A to většinou lidmi, kteří zkrátka toto omezení respektovat nechtějí,“ řekl k tomu starosta Jan Losenický. „Zajímavé podněty jsme ale k tomu dostali na sídlišti C, hlavně v Golovinově ulici, kde leží i nemocnice. Tam samozřejmě přijíždějí pacienti, a to i v těch ranních hodinách, kdy probíhá čištění. A to s sebou samozřejmě přináší problémy,“ pokračoval starosta. „A tak jsme na základě návrhů od občanů přistoupili k novému rozetapování čištění tak, aby lidé, kteří přijedou do nemocnice, vždycky našli místo, kde zaparkovat. Zároveň změníme značení ze zónového na logičtější, které bude jednotlivé úseky čištění vymezovat

zvlášť.“ Takže na sídlišti C proběhne čištění i jeho značení už v příštím roce trochu jinak než dosud. Podle toho, co radnici poradili místní.

Je asi dobré říct, že problémy nezpůsobuje čištění, ale právě značení. Zóna v některých oblastech města začíná poměrně daleko od míst, která do ní patří, a tak se často stává, že si řidiči ani nevšimnou, že se čištění blíží.

„My samozřejmě stojíme o to, abychom s lidmi komunikovali. Takže pokud by lidé měli nápady na to, jak kdekoli zlepšit značení nebo třeba způsob informování o čištění, budeme rádi, když nám dají vědět,“ dodal ještě Jan Losenický.

V současnosti je informace o blokovém čištění dostupná v kabelové televizi, Kadaňských novinách, na webu města, je instalováno zmíněné zónové dopravní značení a také rozesílány zprávy prostřednictvím aplikace Česká obec. I to ovšem nemusí vždy stačit. Kdo by měl nápad, jak situaci zlepšit, může se obrátit na radnici například při pravidelných setkáváních nebo kontaktovat Kadaňské noviny. *M. Šil*

ZA DVA TÝDNY ZMIZÍ POBOČKA POŠTY V ULICI KPT. JAROŠE

Pošta 2 se ruší



Uzavření pobočky České pošty v ulici Kpt. Jaroše je na spadnutí. Poslední den, kdy bude otevřena, je 30. června, a to jen od osmi do devíti hodin večer. Již teď ukládají doručovatelé nevydané zásilky na hlavní poštu.

Uzavření pobočky je součástí úspor státního podniku, který se snaží konsolidovat své hospodaření. V rámci těchto úspor uzavírá na tři stovky poboček po celé republice.

Text a foto M. Šil

V zóně Verne roste nová továrna

V průmyslové zóně Verne začala vyrůstat nová výrobní hala. Společnosti garb e Industrial a Progresus tu v průběhu několika měsíců vybudují nový výrobní areál o rozloze 13 000 metrů čtverečných. Hlavním nájemcem bude firma Isolate, která vyrábí izolace nejen pro automobilový průmysl.

Stavební práce by měly být dokončeny velmi záhy, protože výrobní areál by chtěl zahájit provoz už v listopadu letošního roku. Plán výstavby je proto velmi svižný, což dokládala i skutečnost, že než oficiální představitelé slavnostně zahájili stavbu, bylo již vztýčeno několik prvních pilotů nové haly a i v průběhu slavnostní prezentace se čile pracovalo.



Nová výroba firmy Isolate nabídne ve finále víc než 300 nových pracovních míst. Halu zaplní asi ze tří čtvrtin, zbylý prostor využijí další společnosti.

Text a foto M. Šil

Pivní slavnosti navštívilo na tisíc lidí

Kadaňské pivní slavnosti, které se po několika letech vrátily do areálu zahrad františkánského kláštera, navštívilo v sobotu téměř tisíc lidí.

Svá piva představilo dvanáct malých pivovarů, nechyběla samozřejmě ani muzika. Třeba originální „flaškinet“ tvořený skleněnými lahveci naplněnými vodou.

Které pivo uspělo v soutěži O kadaňský korbel, prozradíme v příštím čísle. *M. Šil*



Fotografie Císařského dne 1993-2000

Kulturní zařízení Kadaň prosí všechny, kdo mají jakékoliv fotografie z Císařského dne v uvedeném období, zda by je nezapůjčili. Fotografie poslouží ke vzniku knihy, která bude dokumentovat historii této významné kulturní události.

Fotografie můžete donést do informačního centra v ulici Jana Švermy č. 7. Tam si je poté taky opět vyzvednete. To znamená, že o své fotografie nepřijedete, ale vrátí se vám v pořádku zpět.

Kulturní zařízení Kadaň

Chcete dostávat upozornění z radnice?

Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód nebo na www.ceskaobec.cz



FOTOGALERIE

Narozeniny Maxipsa Fíka

Co nového napsat o Narozeninách Maxipsa Fíka? Z nesmělého nápadu, vzešlého před mnoha lety coby námětu na novou akci pro veřejnost, se postupně stal zavedený festival, který v sobě kombinuje hrdost na kadaňského pohádkového hrdinu s oslavou Dne dětí. Je velmi příjemné zjistit, že i v době globálních animovaných hitů se dětem líbí zdánlivě obyčejné příběhy s přerostlým mluvícím psem. A že se každoročně přicházejí dobře bavit na festival, na kterém jde o zábavu především. Generálním partnerem Narozenin Maxipsa Fíka je Skupina ČEZ. *M. Šil*



Maxipes se stal opravdovou hvězdou. Není to jen chodící postavička. Je to bavič, sportovec, herec, zpěvák a vše, co si jen dokážete představit. A každý rok má stejně velkou radost z dárku, jenž se opakuje - z velkého věnce burty. Foto Jiří Hub



Stejně, jako jsou tradiční oslavy Fíkových narozenin, je tradiční i stánek aktivit, který připravuje DDM Šuplík. Foto Jiří Hub



Další tradiční bod programu oslav - vystoupení orchestru ZUŠ Klementa Slavického. I letos ukázal, že dechy naši ZUŠ zdobí. Foto Jiří Hub



Na celém Nábřeží Maxipsa Fíka byly tradičně připravené sportovní aktivity i nafukovací atrakce, aby se děti mohly náležitě vyřádít. A komu chyběly centimetry, tomu pomohli rodiče... Foto Jiří Hub



Hlavní scéna v AmFíku patřila samozřejmě koncertům a show. Také na ní proběhlo přání oslavenců, na kterém nechyběla Ája, zástupci města, partnerů, ale hlavně děti, kterým je celá party určena. Foto Jiří Hub



Děti v programu bavili klauni Pepe a Pipi, zpěvačka Ellie the Rainbow (na snímku nahoře), ale třeba i kouzelník Pan Kravatka (vpravo dole).

Najít jste mohli i stánek spolku Egéria, kde se tradičně prodávaly dobrotky a výtěžek šel na dobročinné účely. Občas v něm byli místo sličných dam i vousatí pánové. Celý blok v AmFíku zakončila parta Zlobidla s.r.o., dětská kapela vystupující v kostýmech a plyšáky na jevišti. Foto Jiří Hub



KADAŇSKÝ POHÁDKOVÝ FESTIVAL

Zvítězila Zuza v zahradách



Jan Čenský. Foto Petr Kotrlík

Od úterý 23. května se kino Hvězda Kadaň a jeho přílehlé okolí proměnilo v pohádku. Probíhal druhý ročník Kadaňského pohádkového festivalu. Letos s mottem „Zažij pohádku jako nikdy předtím“.

V rámci festivalu se konaly nejrůznější workshopy, divadelní vystoupení, hry, soutěže a besedy se zajímavými osobnostmi. Hudební hvězdou festivalu byl již v úterý zpěvák Reago, který v roce 2021 získal třetí místo v anketě Zlatý slavík v kategorii hip hop a rap. Kromě toho se v rámci festivalu ve čtvrtek uskutečnila beseda s pohádkovým princem Janem Čenským.

Program festivalu probíhal v kadaňském kině Hvězda. Na dopoledne byla připravena promítání pro školky a školy, každý den festivalu od 15,30 a 18,30 hodin pak pohádka pro širokou veřejnost. Na odpoledním promítání představili v soutěžní sekci své pohádky studenti FAMU. Večer pak děti mohly vidět třeba Kocoura v botách, Myšku Pattie nebo Malou mořskou vílu. Po každém promítání proběhlo hlasování o nejlepší pohádce, jejíž vyhlášení se uskutečnilo v pátek 26. května za doprovodu pohádkové princezny Moniky Timkové a Josefa Dvořáka, který je s Kadaní úzce spojován. „Celý týden proběhl v pohádkovém duchu a já jsem nadšený, že jsme mohli vykouzlit dětem úsměv na tváři,“ řekl ředitel

pořádající Kabelové televize Kadaň Michal Voltr.

Vítězem letošního ročníku festivalu se stal snímek Zuza v zahradách režisérky Lucie Sunkové. „Pokusila jsem se vžít do myšlenky malé holčičky, rozumět její fantazii, obavám i půvabné dětské sebestřednosti. Snažila jsem se vytvořit film, který by hovořil jazykem srozumitelným dětem a zároveň dokázal vyvolat v dospělém vzpomínky na okamžiky a situace, které sám v dětství prožil,“ pokusila se autorka svůj snímek přiblížit.



Lucie Sunková (vpravo) přebírá cenu a gratulace od Fíka a herečky a pohádkové princezny Moniky Timkové. Foto M. Šil

„Celá akce by se nekonala nebýt našich významných partnerů. Velké díky patří především generálnímu partnerovi Skupině ČEZ a Severočeským dolům. Dále bych rád poděkoval Ministerstvu kultury, které celý festival zaštitilo. Ještě bych zmínil poděkování i našim dalším místním partnerům, kteří nám pomohli. A v neposlední řadě i našim školám a školkám v Kadani, které se podílely na programu celého festivalu,“ řekl Michal Voltr a pokračoval: „Musím ale také poděkovat těm nejmenším. Naším dětem. Bez nich bychom myšlenku uskutečnit festival nikdy neměli, a jsme proto velice rádi, že jsme pro ně tento festival mohli již druhým rokem uspořádat. Už teď se těšíme na příští ročník!“ Už nyní má prý pro další festival dost nápadů. *M. Šil*

Setkání u Stromu Olgy Havlové



Děti z MŠ Olgy Havlové u lilijovníku tulipánokvětého spolu se zástupci Nadace Olgy Havlové, starostou a místostarostou. Foto MŠ Olgy Havlové.

5. června si Mateřská škola Olgy Havlové připomněla nedožitá 90. narozeniny paní Olgy Havlové, výjimečné a nezaměnitelné osobnosti, jejímž posláním bylo smysluplně a prospěšně pomáhat lidem.

Vzpomínkové akce se zúčastnili i zástupci Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové, kadaňský starosta Jan Losenický a místostarosta Jan Vaic.

Všichni zúčastnění se sešli na zahradě mateřské školy u lilijovníku tulipánokvětého, který byl vysazen v dubnu 2018.

Na vzpomínkovém aktu vystoupila ředitelka MŠ Iveta Králová, ředitelka nadace Monika Granja, za město promluvil starosta Jan Losenický.

Děti z MŠ Olgy Havlové předvedly připravené vystoupení s taneční improvizací Strom, básni Slunce a písni Země. V průběhu vzpomínky zazněla i skladba Anety Langerové Píseň pro Olgu v podání učitelky a klavíristy ZUŠ Kadaň. Té patří také velké poděkování za vytvoření portrétů Olgy Havlové, které byly vystavené u vstupu do MŠ.

Iveta Motlová

JE LIBO MLÉKO, KEFÍR, SÝR, VEJCE NEBO MED?

Mini RYNEK na Jezerce



Mini RYNEK je vybaven prodejními automaty, ve kterých můžete zakoupit rozmanitý sortiment z produkce Statku Jezerka, ale i od lokálních producentů. Foto M. Šil

Na Statku Jezerka byl zahájen provoz výdejového automatu nazvaného Mini RYNEK. Statek Jezerka patří Krajské majetkové tím reaguje na stoupající oblibu podobných zařízení a také na zájem o lokální zemědělské produkty.

Slavnostní otevření nové automatizované prodejny se uskutečnilo 30. května. „Prodejní automat nabízí produkty, které na statku vyrábíme. Tedy vejce z volného chovu, mléko, jogurty či kefír, ale i sýry nebo med,“ řekla vedoucí Statku Jezerka Monika Pauliová. Jak dodala, bude se snažit, aby byl sortiment doplněn i o lokální produkty. Prvními jsou paštiky, o dalších se jedná.

Prodej je plně automatický. Stačí jako v jakémkoliv jiném prodejním automatu zadat kód zboží a zaplatit. Platba je samozřejmě možná i kartou. Pokud si chcete koupit křehké zboží, jako jsou vejce, nemusíte mít strach, že by se



Křehké potraviny nebo potraviny v křehkých obalech sjedou výtahem, není tedy třeba se obávat poškození. Foto M. Šil

vám při výdeji rozbila. Sjedou pěkně výtahem.

Přejme si, aby se moderní nápad ujal a zákazníci si ho našli, podobně jako si oblíbili automat na mléko. M. Šil

Opravi červené hřiště na Šuplíku

O nutnosti vyměnit povrch na tzv. červeném hřišti DDM Šuplík se mluví už rok. Rada města nyní konečně rozhodla o zhotovitelé a práce mohou začít. Bude vyměněn umělý povrch a opraveno bude i vybavení hřiště. Celkové náklady dosáhnou zhruba jednoho a půl miliónu korun. Oprava by měla být dokončena v průběhu letních měsíců.

M. Šil



Dětský kabaret

Letní sezona koncertů, divadel a dalších kulturních akcí ve františkánských zahradách začíná. Už na konci června si budou děti užít oblíbený kabaret s divadlem Hnedle Vedle. Začíná se v 16 hodin. M. Šil

Hudební divadlo HNEDE VEDLE uvádí

SUPER TIP

DĚTSKÝ KABARET

Klauniáda plná známých písniček a skečů. Tom a jeho sranda parta, která si poradí se vším.

25. 6. 2023 od 16 hodin
františkánská zahrada
vstupné: 60 Kč
www.kultura-kadan.cz

KOSTELY V KADANI I ŽELINĚ OŽILY

Noc kostelů přinesla nejen hudbu

Je to akce, o které se dá s přehledem říct, že patří mezi tradiční události na počátku června. Letos se konala již po patnácté. Nabízí pohled na kostely a modlitebny v trochu jiném světle než obvykle.

Kadaňská Noc kostelů zažila již loni opravdu povedený ročník a pro pořadatele bylo výzvou, jak se postavit k ročníku 2023. Nutno říci, že obavy byly zbytečné, program byl pestrý a poutavý. Otevřeny byly všechny kadaňské kostely a navrch i kostel v Želině. Mnozí obyvatelé města ani netuší, kolik vlastně kostelů v Kadani stojí. Tak tedy: děkanský kostel Povýšení sv. Kříže, kostel Stětí sv. Jana Křtitele (u řeky), kostel sv. Petra a Pavla (červený), kostel Narození přesvaté Bohorodice (Löschnerovo náměstí), kostel 14 sv. Pomocníků (fr. klášter), kostel sv. Rodiny (alžbětinský klášter), růžencová kaple a již zmíněný kostel sv. Vavřince v Želině.

V některých kostelích vystupovali hudebníci, někde byly výstavy či komentované prohlídky, jiné byly „jen“ otevřeny k volné návštěvě. Každopádně měla Noc kostelů atmosféru takovou, jakou by od ní lidé očekávali. Zájem,



Oltář v kostele sv. Vavřince v Želině. Foto J. Hub

otevřenost, dychtivost a setkávání, tato slova by jí mohla dostatečně přiblížit.

Tématem letošní noci byl křest, jako milník v životě křesťana. Pomyslným vrcholem programu pak mohl klidně být blok slam poetry Jana Losenického v děkanském kostele, který představil autora jako výjimečně talentovaného básníka.

Přejme Noci kostelů, aby dál přinášela pomyslné světlo do tmy a radost všem, kdo se jí účastní. Ať už jako účinkující, nebo návštěvníci, protože jedni bez druhých by byli ztraceni... M. Šil

Bluesová Střelnice pošesté

Příznivci bluesové hudby si budou moci prvního července vychutnat další hudební bombónek. Šestý ročník koncertu Bluesová Střelnice.

Hlavním tahákem bude australský muzikant (narozený ve Walesu) Gwen Ashton. Hudební světoběžník kombinuje ve svém blues mnoho různorodých vlivů. Je technicky mimořádně disponovaným hráčem, který střídá různé typy kytar i různé hráčské styly. Sám v titulu jedné ze svých nejsilnějších skladeb říká: „Cesta je mé náboženství“.

Kromě něj vystoupí i německá skupina Chessmen Trio, čeští Gamba Blues Band nebo Slovinec Paul Batto Jr. se svým triem. Ten není v Kadani poprvé. Už před lety koncertoval například v Cavern Clubu Střelnice i v Orfeu.

Festival Bluesová Střelnice začne 1. července v 15 hodin odpoledne a vstupenky jsou ke koupi na všech tradičních místech. Tedy v Turistickém informačním centru Kadaň i na webu www.kultura-kadan.cz.

Pořadající Kulturní zařízení Kadaň děkují sponzorovi akce, firmě Aryka IN-WEST. M. Šil

6. Bluesová Střelnice

1. 7. 2023
od 15 hodin
KD Střelnice

GWYN ASHTON (AUS)

• Chessmen Trio (DE) • Paul Batto Jr. Trio (SL/CZ)
• Gamba Blues Band (CZ)

Festival pořádká kulturní zařízení Kadaň, příspěvková organizace ve spolupráci s firmou Aryka IN-WEST s.r.l.
Hlavní sponzor akce je Turistické informační centrum Kadaň a na www.kultura-kadan.cz
Zdroj: program vyhledání

www.kultura-kadan.cz

FILTRUJ S NÁMI V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ

Donaldson
FILTRATION SOLUTIONS

Specialista BOZP, PO a ŽP	50 000,-	NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
Elektromechanik	30 000,-	NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
Technik kvality	15 000,-	NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
Quality Engineer		
Letní brigáda od 18 let		

BENEFITY

- 25 dní dovolené
- Příspěvek na dopravu
- Stravenky v hodnotě 140 Kč
- Program zvýhodněného volání
- Odměny za zlepšovací návrhy
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Odměny za dosažená pracovní výročí

KOMPLETNÍ NABÍDKA OTEVŘENÝCH POZIC

sarka.hrusecka@donaldson.com 474 616 615 / 774 624 547

Soutěž o nejlepší květinovou výzdobu ve městě Kadani a jeho okolí

Město Kadaň vyhlašuje další ročník o nejlepší květinovou výzdobu. Tradičně je vyhlášena ve dvou kategoriích. Bytový dům a rodinný dům. Přihlásit je možné jen objekty určené k trvalému bydlení, tedy nikoliv chaty, chalupy nebo zahrádkářské osady. Podrobná pravidla najdete na webu www.noviny-kadan.cz.



Soutěž o nejlepší květinovou výzdobu ve městě Kadani a jeho částech

PŘIHLÁŠKA

Kategorie:

rodinný dům

bytový dům

Pouze domy a byty sloužící k trvalému pobytu. Nikoliv chaty, chalupy či zahrádkářské osady.



Přihlašovatel - jméno a příjmení:

telefonní spojení:

Přihlášený - jméno a příjmení:

adresa výzdoby:

popis výzdoby:
(patro, květiny atd.)

Uzávěrka

přihlášek je

31. srpna 2023

Datum podání a podpis

Svoz nebezpečného odpadu

Technické služby Kadaň

1. července 2023, Kadaň a spádové obce

KADAŇ

8.00-8.15	sídlště C	parkoviště pod Elektro Míchal
8.20-8.30	sídlště C	parkoviště ul. Husova 1295
8.35-8.50	sídlště B	parkoviště před tepelným hospodářstvím
8.55-9.10	sídlště B	parkoviště u fotbalového stadionu
9.15-9.30	sídlště D	parkoviště u prodejny koberců
9.35-9.45	sídlště D	křižovatka u školky
10.35-10.45	sídlště A	parkoviště č. 1152 za obchodem
10.50-11.05	sídlště A	Studentské náměstí
11.10-11.15	sídlště A	křižovatka ulic Pionýrů a Švermova
11.20-11.35	Strážiště	č. 1918 „u skály“
11.40-11.55	st. město	ulice Václava Havla
12.00-12.10	Mírové nám.	ulice Boženy Němcové
12.15-12.30	Koželužská	parkoviště u autobazaru
12.35-12.45	Koželužská	parkoviště u kruhového objezdu č. 1522-1523
12.50-13.00	1. máje	spojnice ČSD u trafostanice
13.05-13.15	1. máje	parkoviště za Priorem
13.20-13.30	Věžní	parkoviště u domova pro seniory
13.35-13.40	Žitná	u veterinárního střediska
13.50-14.00	Obránců míru	ul. Polní, zastávka MHD

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, zářivky, léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, olejové filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést sběrový papír, PET lahve, folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice (víno, mléko apod.).

SPÁDOVÉ OBCE

Zásada	8.00-8.15	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Pokutice	8.20-8.35	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Brodce	8.40-8.55	zastávka ČSAD
Úhošťany	9.00-9.15	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Kadaňská Jeseň	9.20-9.35	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Chatová oblast 10	9.45-10.00	odbočka na Dubinu
Chatová oblast 10	10.05-10.20	parkoviště u chat 98-102
Tušimice	10.25-10.40	před panelovými domy
Pruněfov Ušák	11.30-11.50	před vývěskou MÚ
Pruněfov chataři	12.00-12.20	stanoviště kontejnerů TDO
Pruněfov - Kadaň	12.40-13.00	bývalé nádraží

DALŠÍ ŠANCE VYROVNAT DLUHY

Milostivé léto 2023

V letošním roce se opět uskuteční Milostivé léto, které se zaměří na daňové dluhy a dluhy na sociálním pojištění. Fyzické osoby uhradí pouze jistinu daňového nedoplatku a ostatní jim bude prominuto.

Odpustí se následující položky:

- Úroky z prodlení
- Úroky z posečkané částky
- Penále
- Pokuty za opožděné tvrzení daně
- Náklady řízení včetně exekučních nákladů

Dlužníci budou mít možnost uhradit jistinu (částka, ze které vznikl dluh) v období od 1. července do 30. listopadu 2023. Kromě dlužné jistiny bude potřeba zaplatit exekutorovi poplatek ve výši 1815 korun. Podmínkou je splacení dluhu a žádost o odpuštění úroků a penále. Pokud je dluh vyšší než 5 tisíc korun, bude možné rozložit platbu do čtyř splátek.

Bude také možné domluvit si splátkový kalendář pro splacení jistiny. Mnoho dlužníků v minulosti nemělo dostatek prostředků na jednorázovou platbu jistiny. Například měsíční splátky dluhů u České správy sociálního zabezpečení, které přesahují 50 tisíc korun, budou možné rozložit až na dobu pěti let. Finanční správa umožní rozložení splátek maximálně na dobu jednoho roku.

Věřitelem musí být tzv. veřejnoprávní subjekt. To zahrnuje dluhy vůči zdravotním pojišťovnám, regulační poplatky v krajských a městských nemocnicích, pokuty a koncesionářské poplatky, pohledávky u soudu a vězeňské služby. Milostivé léto může pomoci také s dluhy způsobenými černou jízdou, nájmem v obecních bytech, účty za energie a nedoplatky za odvoz odpadu.

Akce se nevztahuje na věřitele ve formě soukromých subjektů, jako jsou banky a nebankovní poskytovatelé půjček, telefonní operátoři nebo soukromí pronajímatelé. Tato jedinečná příležitost k oddlužení není možná ani v případě, kdy exekuci nevymáhá soudní exekutor, ale příslušný úřad v daňovém a správním řízení. Milostivé léto není určeno a povoleno pro osoby v insolvenční.

Fyzické i právnické osoby budou také mít možnost požádat o mimořádný

Hudba za rohem



Letošní série buskingových večerů začíná 23. června. Busking není nic jiného než hraní na ulici. Loni proběhla takřka testovací sezona pořádaná Kulturními zařízeními Kadaň. Letos bude série hraní pod širým nebem pokračovat.

Otevře ji Matěj Štross, kytarista, který hraje hudbu od folku až po rock a pop. Hrá se začíná v 18 hodin na Studentském náměstí a není to nic formálního. Muzikanti hrají, lidé přicházejí, odcházejí, jak má kdo chuť a čas. A komu se muzicírování líbí, může hodit pár korun do klobouku.

Kadaňská buskingová série pak pokračuje v podstatě každý pátek ve stejnou dobu na stejném místě. Pokud chcete vědět, kdo bude hrát, najdete to na www.kultura-kadan.cz. M. Šf

* NADĚJE

zánik určitých nedoplatků na dani a příslušenství. Tato možnost se vztahuje na bagatelní nedoplatky na dani i na příslušenství v jednotlivé výši 200 korun, které vznikly dlužníkům do 30. září 2022. Podmínkou je, aby celková hodnota těchto zanikajících nedoplatků u jednoho správce daně nepřesáhla 1 000 korun. Tyto nedoplatky budou automaticky zanikat bez nutnosti žádosti od 1. července 2023, kdy vstoupí zákon v účinnost.

Bližší informace o Milostivém létu a také pomoc v tíživé finanční situaci s ochotou a zdarma poskytneme v naší dluhové poradně v Kadani.

Sociální pracovníci můžete kontaktovat na telefonním čísle 778 412 438 nebo e-mailu natalie.novakova@nadeje.cz.

Otevřeno máme v pondělí, středu, čtvrtek od 9 do 17 hodin na adrese Jana Švermy 569 a v úterý ve stejný čas na adrese Pruněfov 377.

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na obsazení volného místa pracovníka odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Vyhlašovatel: Město Kadaň, Mírové náměstí 1, PSČ 432 01

Druh práce: sociální pracovník sociálně-právní ochrany dětí

Místo výkonu práce: MěÚ Kadaň,

Pracovní poměr: doba určitá (po dobu rodičovské dovolené)

Předpokládaný nástup: červenec 2023

Předpoklady:

- a) státní občanství ČR nebo trvalý pobyt na území ČR
- b) věk nad 18 let
- c) způsobilost k právním úkonům
- d) bezúhonnost
- e) znalost úředního jazyka
- f) znalost práce na PC (MS Office)
- g) vzdělání vyšší odborné nebo vysokoškolské, vyjmenované v § 110, odst. 4, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších právních předpisů
- h) základní znalost zákonů č. 359/1999 Sb., 500/2004 Sb., č. 89/2012 Sb. (rodinné právo), ve znění pozdějších právních předpisů
- i) odolnost vůči stresu
- j) komunikativnost
- k) řidičský průkaz skupiny B výhodou

Doklady k přihlášce:

- a) osvědčení o dosažení nejvyššího vzdělání (ověřená kopie)
 - b) výpis rejstříku trestů mladší 3 měsíců
- Platová třída:** II (základní plat 25.280 – 37.170 Kč + nenárokové složky)
- Lhůta podání přihlášek:** 30. 6. 2023 do 13.00 hodin

Místo podání přihlášek: Městský úřad Kadaň, Mírové náměstí 1, podatelna
Telefon: 474 319 600

Obsah přihlášky:

- a) jméno, příjmení a titul uchazeče
- b) datum a místo narození uchazeče
- c) státní příslušnost
- d) místo trvalého pobytu
- e) číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana
- f) životopis s uvedením dosavadních zaměstnání a odborných znalostí a dovedností týkajících se správních činností
- g) datum a podpis uchazeče
- h) souhlas se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., zákon o zpracování osobních údajů

Přihlášku označte: Sociální pracovník SPOD

Informace: Mgr. Tomáš Mědílek, vedoucí odboru SVAZ, tel. 474 319 650

Úprava parkování v ulici U Stadionu

V těchto dnech dochází k úpravě způsobu parkování v ulici U Stadionu, kde jsou delší dobu problémy zejména s parkováním dodávek. Ty blokují místa, která pak nemohou využít členové sportovních oddílů, kteří přijedou na tréninky.

Plán radnice je jednoduchý. „Ty dodávky patří většinou lidem, kteří je využívají k podnikání a bydlí v jiné části města. V ulici je jen odstavují. Proto bychom je chtěli odsunout na autobusové nádraží, protože k dodávkám zajišťují svými osobními vozy, které tam pak celý den parkují, myslíme, že je vlastně jedno, kde je odstaví,“ řekl k tomu starosta Jan Losenický.

Myšlenka je tedy jasná. Dodávky

a auta jejich majitelů přesunout na parkoviště na autobusovém nádraží, kam dojedou stejně jako dosud do ulice U Stadionu. Tím se uleví v ulici u sportovišť. Čas ukáže, jak úspěšný plán bude. *M. Šil*



Místní akční plánování pokračuje

Realizace projektu, o kterém jsme informovali v prosinci loňského roku, pokračuje. V té době byl zhruba ve třetině své realizace a po úvodních aktualizacích klíčových dokumentů začaly pracovní skupiny pracovat na prvních úkolech.

Nyní má projekt za sebou rok realizace, a tak je jeho výstupů výrazně více. Aktuálně probíhá již čtvrté kolo setkávání pracovních skupin, které od posledně zvládně hodnotit a zanalyzovat stav vzdělávání v jednotlivých oblastech a navrhnout prioritní cíle, kterým by se měly do budoucna věnovat. Školy v území si v dalším kole aktualizace strategického rámce doplnily nové investiční záměry, tj. označily a popsaly, co je třeba u nich ve školách opravit, rekonstruovat, dovybavit apod. V ideálním případě se jim pak v budoucnu podaří uspět s projektovou žádostí do některého z dotačních titulů a jejich potřeba bude naplněna.

V neposlední řadě probíhá v současné



Jednání o MAP3. Foto

době zpracování a diskuse nad obsahem akčního plánu na roky 2024 a 2025, který bude vodítkem pro realizaci dalších aktivit směřujících k podpoře a zlepšování vzdělávání v území ORP Kadaň.

Projekt MAP3 bude v území realizován do 30. 11. 2023 a od prosince by na něj měl plynule navázat další projekt místního akčního plánování, který je plánován do prosince roku 2025.

Martin Zárybnický

Klavíristé ZUŠ absolvovali

První cyklus studia hry na klavír završili absolventským koncertem čtyři žáci ZUŠ Klementa Slavického. V nové budově ZUŠ ve Dvořákově ulici předvedli 1. června svůj um Anna Havlíčková, Dominika Tsoka, Radimír Bulej (všechny vyučuje Koloman Zachar) a Oldřich Šil (vyučuje Jelena Baranniková).

Učitel Koloman Zachar, který koncertem provázal, ocenil výkony všech absolventů s tím, že je velmi pěkné vidět pokrok, který žáci dosáhnou od prvních tónů, jež se učí zahrát, až

k ovládnutí nástroje na úrovni, kdy jsou schopni dát odpovídající výraz skladbám velkých autorů.

Koncert byl doplněn o vystoupení hostů, tak si posluchači užili příjemných čtyřicet pět minut s opravdu zajímavými výkony mladých klavíristů. *M. Šil*



Anna Havlíčková absolvovala se skladbou Catherine Rollin „Andante“. Foto M. Šil



Dominika Tsoka uvedla Andante ze Sonáty C Dur W. A. Mozarta. Foto M. Šil



Radimír Bulej absolvoval skladbou Kolombina tančí Bohuslava Martinů. Foto M. Šil



Oldřich Šil zahrál skladby dvě. 1. Etudu op. 32 A. Jensena a 2. hudební obraz Arama Chačaturjana. Foto M. Šil

I&C Energo a.s.

SPOLEHLIVÉ PARTNERSTVÍ OD ROKU 1993



HLEDÁME

TECHNIK ELEKTRO

Servis slaboproudých zařízení (M/Ž)

Kláštrec nad Ohří

Jaká práce Vás čeká:

- Zkoušky, opravy, montáže a instalace bezpečnostních systémů
- Servisní zásahy v terénu
- Programování systémů EPS, PZTS a CCTV

Požadavky na pozici:

- SŠ vzdělání nebo výuční list v elektro směru. I absolventi
- Řidičský průkaz skupiny B (aktivní řidič)
- Aktivní přístup, ochota učit se novým věcem

Co Vám nabídneme my:

- 25 dní dovolené, zkrácená pracovní doba (7,5 hodin)
- Sodexo stravenkový paušál + příspěvky na volný čas
- Půlroční odměny
- Telefon, notebook a služební vozidlo

KONTAKT

E plehecka@ic-energo.eu, M +420 725 738 752

FESTIVAL Jazzových A Tanečních ORCHESTRŮ

14. ROČNÍK ORCHESTRŮ

ORCHESTR ZUŠ KS KADAŇ
TEQUILA BAND ZUŠ CHOMUTOV
JUNIOR BIG BAND ZUŠ LITVÍNOV
SAX BAND ZUŠ LITVÍNOV
RED DWARF BAND ZUŠ JIRKOV

MALA ROCKOVA SCENA · POSEZENÍ KONIRNA

18. 6. 2023 · 14.00 · ZAHRADY FRANTISKANSKEHO KLÁSTERA

vysmáte
leto.cz

VYSMÁTÉ LETO

24.6.
2023
Kadaň

OPEN DOORS v 10.00

10.45 Annet X	17.00 Stein27
12.20 Sofian Medjmedj	18.20 Calin
13.40 Richard Krajčo & Nikos Grigoriadis	20.00 Aleš Háma band
15.30 Olga Lounová	21.20 Jan Bendig
	23.00 Queenie



Inzerce

Vyklízení domů, bytů, chat.
Telefon: 601 521 459

Prodáme šteně vlčáka - 4 měsíce,
s rodokmenem, papíry, očkování.
Cena 7.000 Kč. Info : 722365986



SBĚRNÝ DVŮR

otevřací doba

PO	8.00-12.00	12.30-17.00
ÚT	8.00-12.00	12.30-16.00
ST	8.00-12.00	12.30-16.00
ČT	8.00-12.00	12.30-17.00
PÁ	8.00-12.00	12.30-16.00
SO	8.00-16.00	

Neděle a státní svátky zavřeno

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 24. června

8,00 – 8,30	Koželužská 1523
8,45 – 9,15	1. máje 1534
9,30 – 10,00	1. máje 1538
10,15 – 10,45	Na Podlesí u koberců
11,00 – 11,30	Na Podlesí u MŠ Hvězdička
12,15 – 12,45	Sukova u výměníku
13,00 – 13,30	Věžní 1392
13,45 – 14,15	Žitná 1624

Senior vůz



722 120 532

30 Kč

DOBROČINNÝM SBÍRKÁM SE V KADANI DAŘÍ

Přes 65 tisíc korun pro malého Ondru

Kadaňský pohádkový festival se i ve svém druhém ročníku snažil spojit dětskou zábavu s dobročinností, aby udělal radost nejen dětem, které se přišly pobavit programem, ale i těm, které v životě zatím neměly tolik štěstí.

Takovým dítětem je i Ondra Armstark, který se již od svého narození potýká s vážnými zdravotními problémy. Věčně usměvavý tříletý bojovník, který trpí hypotonií. Jedná se o onemocnění, které způsobuje snížení svalového napětí. Těmto dětem se tak někdy říká „hadrové panenky“. Přestože mají ochablé svaly, příčina jejich problémů není v pohybovém ústrojí, ale je neurologická a genetická. K tomu všemu má Ondrášek ještě hypoplazii corpus callosun, což znamená, že má nedovyvinuté nervové centrum mezi oběma hemisférami mozku. Aby se Ondráškův zdravotní stav zlepšil, je třeba cvičit, intenzivně rehabilitovat a stimulovat mozek.

Právě na rehabilitaci využije Ondrova rodina peníze, které se podařilo v rámci festivalu vybrat. Výtěžek ze vstupného na projekce ve výši 51 939



Ondrášek Armstark. Foto M. Šil

korun věnovala Kabelová televize Kadaň. Charita Kadaň, která měla stánek před kinem Hvězda, pak vybrala 13 610 korun. Celkem se tedy pro malého Ondru vybralo přes 65 tisíc. „Doufáme, že díky takovému daru jeho rodině trochu finančně odlehčíme a oni budou moct Ondráškovi dopřát tu nejlepší zdravotní péči,“ řekl ředitel Kabelové televize Kadaň Michal Voltr. Ředitel Charita Kadaň Jan Paleček pak poděkoval všem, kdo darovali jakoukoliv částku do pokladničky. Je skvělé, že lidé v našem městě umějí pomáhat. M. Šil

Run & Help

Ve čtvrtek 25. května proběhl již 6. ročník charitativního běhu Run and Help organizovaný Kontem Bariéry, jež je nejdéle trvajícím veřejnou sbírkou v České republice. Pomáhá lidem s handicapem a organizacím, které o ně pečují. Jejich cílem je vrátit handicapované zpět do života. Díky Run and Help můžeme jako škola podpořit handicapované děti z okolí a vyběhat pro ně finanční obnos, který je pro ně poté v plné výši připraven na transparentním účtu sbírky.

Letos jsme si vybrali Martínka Rosenbauma, který prodělal dětskou mozkovou obrnu. Děti měly možnost běžet, jet na kole nebo se jen projít historickým centrem Kadaně, připraveny byly dvě trasy. Každý rok se k nám přidávají i třídy z dalších kadaňských škol nebo školek, letos se zapojily třídy ze ZŠ a MŠ při Nemocnici v Kadani. Společnými silami se nám podařilo vybrat 24 000 Kč, které Martínek použije na nákup kompenzačních pomůcek nebo rehabilitační pobyt. Dana Genserová



Děti mohly běžet, chodit i jet na kole. Foto M. Šil (nahore) a Jana Šilová (dole)

Městská policie bude rozdávat cyklistické zvonky

Nepůjde o žádné žertování, ale o další výsledek pravidelných setkání obyvatel a představitelů města. Čím dál víc připomínek se totiž týká pohybu jezdců na koloběžkách na chodnících. A protože elektrické koloběžky dokáží jet i velmi rychle, často dochází k nebezpečným situacím. Situaci komplikuje i to, že součástí povinné výbavy kola (vztahuje se i na koloběžku) již není zvonek.

Než by městští policisté začali rovnou pokutovat koloběžkaře, chystají spolu s radnicí osvětovou akci. V jejím rámci budou koloběžkařům rozdávat zvonky. I taková zdánlivá maličkost totiž může předejít nebezpečným situacím. Když na sebe totiž jezdec včas ohleduplně upozorní, může to pomoci chodcům v orientaci a reakci na vzniklou situaci.

Setkávání probíhají v jednotlivých částech města už několik let. Letos poprvé také v Kadaňské Jeseni a příště i v dalších obcích. M. Šil

Městská policie

24 hodin denně

606 310 014
474 332 298

www.mpkadan.eu



Turistické informační centrum

Letní otevřací doba (1. 4. - 31. 10.)

PO	8.00 - 17.00
ÚT	8.00 - 16.00
ST	8.00 - 17.00
ČT	8.00 - 16.00
PÁ	8.00 - 17.00
SO	8.30 - 17.00
NE	8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa:
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň,
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Kn	FINSKO	UJIST	PÍSMENO REČKÉ ABECEDY	JMÉNO PĚVCE ŽIDKA	LYŽAŘSKÁ DISCIPLÍNA	VELEBENÍ	INICIÁLY VACKA	SPRAŠ	STROJ V PODOBĚ ČLOVĚKA	JM. HERCE KORBELÁŘE	ŠACHOVÝ KONEC	PYTLÁCKÉ NÁSTRAHY
MIRHO-ZRAVÍ PÍÁCI					ČÁST SKŘÍŇOVÉHO NÁBYTKU				ZNAČKA NAŠICH PRAČEK			
ZAČÁTEK TAJENKY					NEJVYŠŠÍ KARTA				POVEL VOZKY			
FRANCOUZ ZLATO			HÝKAVEC				ČESKÝ HEREC			TENISOVÝ ÚDER		
SLOVENSKÝ MÁK			PLETENÉ PRÁDLO					DOMÁCKÝ TOMÁŠ			POTŘEBA KADEŘNÍKA	PSTRUH (ANGL.)
EVROPAN			BOVDENY		CHORVAT. SIDLO			UMĚLCI	OHLEDUPLNOST			
Pomůcky: ALEA DVOR	STARŠÍ ZAJMENO	NĚMECKÝ KVĚTEN				STŘED TAJENKY			STÁTNÍ ENERGET. INSPEKCE		ČAPKOVŮ DRAMA	
JMÉNO ZPĚVAČKY LEAR		JM. HERCE GIBSONA				ADĚLA DOMÁCKÝ					STAROARMEN. MĚSTO	
KONEC TAJENKY							INC. PROZAÍKA KLÍMY	ČAJOVÁ RUŽE			BOBIZAČNÍ SLABIKA	
LATINSKÝ KOSTKY								POPĚVEK			SLOVEN. IR	
					ZN. ELEKTRONKY							MONGOL. PASTEVEC

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.








V Kadani posloucháme Český rozhlas Sever

88.8 FM

sever.rozhlas.cz

Rodinná a společenská kronika

Vzpomínky



Dvě lidské dlaně padly lehce v klín, oči se zavřely, srdce přestalo být. Nebylo pomoci, abys mohla ve svém domě žít.

Dne 7. června uplynul již první rok, kdy nás navždy opustila drahá a

milovaná maminka, babička a teta, paní **Marie Zelenková** z Kadaně. Letos 21. 6. by oslavila krásné třiaosmdesáté narozeniny.

Kdo jste ji znali, věnujte prosím s námi společně tichou vzpomínku. Dcery Jana a Marie, vnoučata a pravnoučata.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá Turistické informační centrum Kadaně (J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na e-mail: noviny@mesto-kadan.cz. Zveřejnění je zdarma.

NA KOLO I POVÍDÁNÍ

Domov pro seniory hledá dobrovolníky

Je mnoho možností, jak být prospěšný, jednou z nich je dobrovolnická práce v Domově pro seniory. Kdo se na takovou činnost hodí? Kdokoliv, kdo disponuje obrovskou mírou obětavosti, lásky a vřelého citu k člověku.

„Dobrovolník je pro nás pomocníkem a partnerem zároveň. Svoji přítomností, časem a péčí, kterou věnuje našim klientům, pomáhá překonávat mnohá úskalí stáří. I pouhé popovídání si, procházka či třeba společné čtení znamená mnohdy hodně moc,“ říká ředitelka kadaňského Domova Lenka Raadová. Jednou z možností, jak se zapojit do dobrovolnické činnosti, je stát se pilotem cyklorikši. Pilot je oficiální

název pro řidiče speciálního elektrokola. „Projíždky po Kadaně jsou mezi našimi klienty velmi oblíbené. Řízení a ovládání cyklorikši není nic náročného, aktivita je vhodná pro muže i ženy jakéhokoliv věku,“ dodává ředitelka a zároveň zve k návštěvě zařízení, „přijďte se k nám sami podívat a o dobrovolnictví informovat. Rádi vás uvítáme a vše vysvětlíme.“

Zeptat a kontaktovat se můžete také telefonicky na číslech 474 699 702 – ředitelka Domova a 474 699 727 – vedoucí ind. plánování P. Hauptová či facebooku Domov pro seniory Kadaně. Informace najdete i na webu www.messskadan.cz.
Text a foto Zdeněk Moravec



Letní sezona na koupališti začala

„Jsme rádi, že se postupně daří dostávat možnost zaplavat si v naší kryté hale do povědomí lidí z okolí, a už se těšíme na letní provoz,“ řekl vedoucí koupaliště Josef Kočí, když ve čtvrtek 1. června zahajoval letní sezonu.

Zahájení si tradičně nenechali ujít kadaňští kondiční plavci. Už před osmou hodinou ranní se u pokladny tvořila fronta. Plavcům přálo i slunečné počasí.

Pro letošní sezonu je připraveno několik novinek. Byly vysázeny katalpy, stromy, které budou poskytovat přirozený stín. Obnoveno bylo hřiště na petanque, ke kterému si zájemci mohou půjčit koule zdarma, opraveny rozvody vody k brodítkům.

Důležité je, že stánek má nového provozovatele, je otevřený a lze v něm



Pro návštěvníky je připraven nový kiosk, kde lze platit i kartou. Foto M. Šil

platit kartou. První plavání si nenechali ujít ani starosta a místostarosta Janové Losenický a Vaic. Celodenní vstupné na koupaliště se pro letošek zvýšilo na 80 Kč. M. Šil

Flamencos ZUŠ na festivalu v Lounech



Flamencos. Foto Vrchlického divadlo Louny

Flamencos - dětský pěvecký sbor ZUŠ Klementa Slavického - se zúčastnil festivalu Hrajeme s Orffem. Jde o soutěžní přehlídku sborů s využitím Orffova instrumentáře. Letos se v lounském Vrchlického divadle uskutečnil již 15. ročník.

Náš sbor získal bronzové pásmo a ocenění za muzikální interpretaci písně Ti zlosejnší muzikanti. Sbor vede učitelka Eva Sítková, doprovází Koloman Zachar, který získal ocenění za velmi citlivý klavírní doprovod. M. Šil

VIDEO Z VYSTOUPENÍ SBORU FLAMENCOS:



Už od rána si vodu užívali kadaňští kondiční plavci. Foto M. Šil

Kino Hvězda

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.: +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 16. 6. / 17.00 HODIN
O MALÝCH VĚČECH

12 příběhů jednoho baráku. Partnerské historky s překvapivým koncem a s hodně černým humorem. Co se stane, když se manžel začne dusit u večeře? Když posloucháte, co se děje u sousedů v ložnici, když nechcete ukázat, kdo vám napsal dopis, nebo když si s bývalým partnerem vzájemně napíšete básničku? Režie: Denis Šafařík, hraje: Vanda Hybnerová, Jakub Žáček. Povídkový / ČR / 2023 / 74 min. / 140 Kč

PÁTEK 16. 6. / 20.00 HODIN

TRANSFORMERS: PROBUZENÍ MONSTER
Titulky. Na to, že se Transformers mohou libovolně měnit z robotů na auta, jsme si už zvykli. Dávno před nimi tu existoval ještě jeden transformační druh. A jestli to dotud lidstvo nějak dávalo, tohle může být mnohem větší oříšek. Režie: Steven Caple Jr., hraje: Anthony Ramos, Dominique Fishback, Domenic Di Rosa, Ron Perlman. Sci-fi, akce / USA / 2023 / 160 Kč

SOBOTA 17. 6. / 14.00 HODIN
MEZI ŽIVLY

V jednom neobyčejném městě, kde společně žijí živelní obyvatelé elementu ohně, vody, země a vzduchu, si žije svůj sen i žhavá mladá žena a muž, který jde s proudem. Jednoho dne však oba zjistí něco zásadního. Uvědomí si, že i přes svoji naprostou protikladnost toho mají hodně společného. Animovaný / USA / 140 Kč

SOBOTA 17. 6. / 16.30 HODIN

MALÁ MOŘSKÁ VÍLA
Malá mořská víla je oblíbený příběh Ariel, překrásné a zvědavé mladé mořské víly toužící po dobrodružství. Nejmladší a zároveň nejsvětlavější z dcer krále oceánů Tritona touží poznat svět na souši, a tak vyplouvá na hladinu... Režie: Rob Marshall, hraje: Halle Bailey, Melissa McCarthy, Jacob Tremblay. Rodinný, fantasy / USA / 2023 / 134 min. / 140 Kč

SOBOTA 17. 6. / 20.00 HODIN

FLASH
Ezra Miller se představí v roli Barryho Allena alias Flashe, který ve vůbec prvním samostatném filmu o superhrdinovi DC překonává hranice svých superschopností. Barry Allen použije svou superrychlost, aby změnil minulost, ale jeho pokus o záchranu rodiny vytvoří svět bez superhrdinů a donutí ho závodit o život, aby zachránil budoucnost. Režie: Andy Muschietti, hraje: Ben Affleck, Michael Keaton. Sci-fi, Akce / USA / 2023 / 134 min. / 150 Kč

NEDĚLE 18. 6. / 14.00 HODIN

SUPRÁKOVI
Jedenáctileté herní nadšenky Hedvice se obrátí život vzhůru nohama, když je nucena nahradit svého otce a stát se superhrdinkou ve městě, kde společně žijí. Režie: Rasmus A. Sivertsen, hraje: Hennika Huuse, Johannes Kjaernes. Rodinný, animovaný / Norsko / 2023 / 76 min. / 140 Kč

NEDĚLE 18. 6. / 17.00 HODIN

SPIDER MAN: NAPŘÍČ PARALELNÍMI SVĚTY
Miles Morales se vrací v další kapitole Spider-Verse ságy. Čeká na něj epické dobrodružství, které přátelského souseda Spider-Mana transportuje z Brooklynu napříč mnohovesmírem, aby pomohl Gwen Stacey a nové skupině Spider-lidí proti padouchovi silnějšímu než cokoli, proti čemu se v minulosti postavili. Animovaný / USA / 2023 / 136 min. / 140 Kč

DRUH VSTUPENKY	CENA	POZNÁMKA
Celodenní /1/	80 Kč	jedna osoba
Celodenní rodinné /2+2/	210 Kč	2 dospělé osoby + 2 děti
Celodenní rodinné /2+1/	170 Kč	2 dospělé osoby + 1 dítě
Celodenní rodinné /1+2/	170 Kč	1 dospělá osoba + 2 děti
Celodenní rodinné /1+1/	130 Kč	1 dospělá osoba + 1 dítě
Celodenní senioři 65+	35 Kč	předložení osobního dokladu s datem narození
Skupinové vstupné * PO-PÁ 9.00 - 14.00 / SO-NE 9.00 - 12.00	20 Kč/os.	včetně doprovodu
Kondiční /ranní/ plavání	25 Kč	denně 8.00 - 9.00 hodin
Kondiční /večerní/ plavání	25 Kč	PO, ST, PÁ 19.30 - 20.30 hodin
Večerní vstup pro abonenty**	25 Kč	ÚT, ČT, SO, NE 18.45-19.45
Děti do 120 cm	ZDARMA	
ZTP ZTP/P	ZDARMA	prokázání se platnou průkazkou ZTP, ZTP/P
PERMANENTKY	CENA	POZNÁMKA
Permanentka sezónní (ranní + celodenní)	1000 Kč	1 osoba / na jméno / bez rozdílu věku
Permanentka sezónní kondiční ranní	500 Kč	1 osoba / na jméno / bez rozdílu věku
Permanentka měsíční (ranní + celodenní)	500 Kč	1 osoba / na jméno / bez rozdílu věku

MEZINÁRODNÍ ZÁVODY V KARATE

Velká cena Kadaně



Stříbrný KATA tým v kategorii starších zákyň. Foto Karate klub Kadaň a Klášterec

Ve dnech 27. 5. a 28. 5. 2023 se v Kadani konala mezinárodní Velká cena Kadaně s účastí karatistů z Anglie, Polska, Maďarska, Slovinska a samozřejmě České republiky. Výsledky těchto závodů se započítávají do republikového bodování pro účast na Mistrovství republiky, takže se všichni snažili podat maximální výkon. Přípravu a organizaci zajišťuje Karate klub Kadaň a Klášterec již od roku 2014. Postupně se Velká cena stává větším a důležitějším turnajem v ČR.

Kategorii mini žáků jsme měli obsazenou největším počtem závodníků. Již ostřílený Jakub Skalský se umístil nejlépe. V KATA obsadil druhé místo a v KUMITE byl bronzový. KATA tým Straka, Skalský, Tůma vyhrál a Kratochvíl T., Kratochvíl L., Chůpek byl bronzový. Mladší zákyň Nadyia Povolotskaya je už zkušena závodnice. Udělala nám radost pátým místem v KATA a hlavně vítězstvím v KUMITE.

Nicol Matušová se v kategorii starších zákyň opravdu vyznamenala. Zvítězila v KATA i v KUMITE, a tým získala i pohár za kombinaci obou disciplín. Moc gratulujeme. V této kategorii závodila i druhá naše úspěšná karatistka Lada Skalská, která nás potěšila pátým místem v KUMITE. Dívky Povolotskaya, Matušová a Skalská ještě získaly stříbrnou medaili s KATA týmem.

Junior David Vyhnálek je naším dlouhodobě vynikajícím závodníkem s mezinárodními úspěchy, což potvrdil vítězstvím v KATA Juniorů.

Nedělní program poté navázal závody dorostenců a seniorů. David Vyhnálek v kategorii starších dorostenců obsadil v KATA druhé místo a v KUMITE osmé.

V kategorii starších dorostenek byla největší mezinárodní účast v semifinále KATA. K naší velké radosti se na druhém místě umístila Šárka Koritinová, která porazila všechny české i mezinárodní závodnice a podlehla jen vicemistryni světa. Další stříbro získal v této kategorii KATA tým Koritinová, Mašková a Matušová.

Stříbrnou medaili v KATA si zajistila výborným výkonem i naše nejstarší karatistka Kristýna Tesařová, která ke svým opravdu výborným výsledkům na MS a ME přidala další super výsledek.

Leona Koritinová, Josef Patík

ZŠ Rudolfa Koblice „stříbrná“ v Ústeckém kraji



Vítězný tým. Foto L. Perestjuková

Po vítězství v okresním kole ve florbalu reprezentovaly mladší dívky ZŠ Rudolfa Koblice naši školu a město Kadaň v krajském finále, které se uskutečnilo ve sportovní hale v Teplicích Na Stínadlech. Na toto finále se děvčata pečlivě téměř půl roku připravovala a v Teplicích zúročila.

Po výhře v základní skupině dívky postoupily do semifinále, ve kterém porazily domácí tým z Teplic, a čekalo je tak finále se ZŠ Most.

Devčata bojovala „srdcem“ a do zápasu dala všechny své síly, ale bohužel po dvou rychlých gólech už děvčata nestihla náskok dohnat. Tato jediná prohra v celém turnaji zajistila dívkám konečné 2. místo.

Za skvělý výkon dívkám gratulujeme a děkujeme za úspěšnou reprezentaci nejen školy, ale i města Kadaně.

Složení týmu: Rážová K., De Boer E., Sýkorová L., Mašková Z., Sentenská A., Hoňková E., Kopecská L., Šalomonová K., a Chybová V. Lenka Perestjuková

KADAŇSKÝ FOTBALOVÝ TURNAJ SE VYDAŘIL VE VŠECH SMĚRECH

Tatran Cup 2023 pro přípravky

Osm týmů fotbalových přípravků ročníků 2016-2017 změřilo své síly v turnaji, který se hrál na hřišti FK Tatran Kadaň v sobotu 27. května.

Trenér přípravky a organizátor Jaromír Skopal se netajil tím, že po skvělých výkonech jeho svěřenců na menších turnajích pomýšlí takzvaně „na bednu“. Domácí postavili hned dva týmy a oba hrály tak, že už v průběhu turnaje bylo jasné, že to nejsou přemrštěné plány.

Pro malé fotbalisty byly připraveny ceny jak za umístění, tak pro nejlepší hráče jednotlivých týmů a také pro nejlepšího brankáře turnaje.

V konkurenci družstev z Mostu, Strupčic, Klášterce, Ústí na Labem a Chomutova nestačili domácí jen na poslední zmiňované. Navíc jim při shodném počtu bodů zlato uniklo pouze o skóre. Vítězství bral tým Junior Chomutov, stříbro Kadaň B a bronz Kadaň A. „Všem bych chtěl moc poděkovat,“ řekl po vydařeném turnaji spokojený Jaromír Skopal. „Kolegům, bez kterých by organizace turnaje nebyla možná. A hlavně klukům, kteří bojovali, a bylo vidět, že je to baví. Stříbro a bronz jsou báječné. Tribuna plná fandících lidí, zkrátka skvělý den s fotbalem.“ M. Šil



Trenér Jaromír Skopal předává cenu nejlepšímu brankáři turnaje Jakubu Merhautovi. Foto M. Šil



Týmy FK Tatran Kadaň. Stříbrný Kadaň B v oranžových dresech, bronzový Kadaň A v dresech červených. Foto M. Šil

Olympijský běh v Kadani

Letošní běh se uskuteční 21. června 2023

Registrovat se můžete pouze na:
<https://www.olympijskybeh.cz/zavody/kadan-2023>

Tam jsou veškeré informace včetně časového rozvrhu.
Přihlášky na místě nejsou možné!

Jarní krajský přebor mladšího žactva v plavání

V sobotu 27. května proběhl ve Varnsdorfu Krajský přebor mladšího žactva, jehož se účastní nejlepší děti z celého kraje, a oddíl Slávie Kadaň zažil na těchto závodech premiéru. Tyto závody jsou pro plavce důležité mimo jiné i proto, že se na nich bojuje o kvalifikaci na Pohár České republiky, což je pro plavce ve věkových kategoriích 10 a 11 let jejich mistrovství České republiky. Před závody byli naši nejlepší plavci na intenzivním týdenním soustředění v Chomutově. Absolvovali zde mimořádnou fyzickou a psychickou přípravu, následovanou ještě několika speciálními dolažovacími tréninky. S očekáváním a s trochou nervozity jsme vyrazili v sobotu v pět ráno z Kadaně autobusem, cestou jsme přibrali chomutovské plavecké kamarády a společně pak pokračovali do Varnsdorfu.

Tréninkové úsilí přineslo ovoce. V konkurenci osmnácti plaveckých oddílů z celého Ústeckého kraje jsme pro Kadaň vyplavali 8 medailí, o které se zasloužili: Lada Kobzová, která se zároveň stala krajskou přebornicí na



400 metrů volný způsob (kraul), Rozálie Kosturová, Kamila Zvřichová, Alice Kostolná a Matyáš Staněk. Neztratili se ani ostatní členové výpravy, každý si přivezl alespoň jeden nejlepší osobní výkon. Úspěchy na takových závodech jsou pro nás všechny zdrojem energie do dalšího trénování.

Skvěle zaplavané časy s sebou přinesly i obrovský úspěch pro náš plavecký klub – Lada Kobzová a Matyáš Staněk se kvalifikovali na červnový Pohár České republiky. To je po patnácti měsících od založení kadaňského plaveckého klubu opravdu úžasné. Velká gratulace a díky skvělým plavcům Slávie Kadaň. Jan Valenta, hlavní trenér

Kraj družstev v atletice

První červnovou sobotu proběhlo v Bílině druhé kolo krajského přeboru družstev v kategorii dorostu a juniorů. Jelikož kadaňský klub nemůže postavit hodnotná (do počtu) družstva dívek a chlapců, naši borci hostují za VTŽ Chomutov v obou kategoriích.

A vůbec se neztratili v počtu získaných bodů do společného hodnocení družstva. Nejlépe si vedla Klára Michalová ziskem devíti bodů. Dále se pak umístili, Daniel Bumba, Klára Askar, Luděk Vágner, Jiří Král, Pavlína Vozanková. Vedení oddílu blahopřeje a děkuje za skvělou reprezentaci našeho města.
V. Peleška



KOUPALIŠTĚ KADAŇ				
OTEVÍRACÍ DOBA				
červen - srpen				
Den	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	20:30 - 21:00
Pondělí	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	20:30 - 21:00
Úterý	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	20:45 - 19:45
Středa	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	---
Čtvrtek	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	20:45 - 19:45
Pátek	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	---
Sobota	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	20:45 - 19:45
Neděle	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	20:45 - 19:45

Kadaňské noviny

Vydavatel: Město Kadaň, Mírové náměstí 1, Kadaň. IČO: 00261912. Registrační číslo titulu: MK ČR E 12006. Vychází jednou za čtrnáct dní. Odpovědný redaktor: Martin Šil, jazyk. úprava: Zita Peinelová. Sídlo redakce: Městský úřad Kadaň, Jana Švermy 7, přízemí. Telefon: ústředna 474 319 500, redakce 474 319 678 nebo 602 269 784. E-mail: noviny@mesto-kadan.cz. Soukromou inzercí a příspěvků přijímá Turistické informační centrum Kadaň v ulici Jana Švermy, podnikatelskou inzercí přijímá redakce. Sazba a grafika: vlastní. Tiskne: Tiskárna AKORD Chomutov s. r. o. Distribuce: vlastní. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Zveřejněné příspěvky nemusejí být shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost příspěvků a inzerátů ručí autoři.